广西贵糖 (集团) 股份有限公司关于 全资子公司广东广业云硫矿业有限公司购买资产 暨关联交易的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广西贵糖(集团)股份有限公司(以下简称:本公司或公司)于 2017 年 12 月 18 日召开第七届董事会第二十次会议和 2018 年 1 月 4 日召开 2018 年第一次临时股东大会, 审议通过了《关于全资子公司广 东广业云硫矿业有限公司购买资产暨关联交易的议案》。本公司的全 资子公司广东广业云硫矿业有限公司按评估价格以现金收购云浮广 业硫铁矿集团有限公司持有的云浮联发化工有限公司(以下简称: 联 发公司)66.04%的股权。详见公司于2017年12月20日刊登在《证 券时报》及巨潮资讯网上的《关于全资子公司广东广业云硫矿业有限 公司购买资产暨关联交易的公告》(公告编号 2017-056)。

2018 年 1 月 24 日,本次交易标的资产联发公司 66.04%的股权 己完成过户手续及相关工商登记。变更完成后,联发公司主要工商 登记信息如下:

- 1、名称:云浮联发化工有限公司
- 2、统一社会信用代码: 914453006615117649

- 3、类型: 其他有限责任公司
- 4、住所:云浮市云安区六都镇冬城管理区
- 5、法人代表: 周皇干
- 6、注册资本: 8497.34万元
- 7、经营范围:生产、销售:铁矿粉、电力、硫酸(81007)(仅限在其本厂区范围内销售本企业生产的危险化学品)。货物和技术进出口。(依法须批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。
- 8、主要股东:广东广业云硫矿业有限公司持股 66.04%;广西鹿寨化肥有限公司持股 20.03%;湖南君泽资产经营管理有限公司持股 13.93%。

特此公告。

广西贵糖(集团)股份有限公司董事会 2018年1月26日